



Nr. 15059/20.10.2022
Către: INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
În atenția: Doamnei Prefect, Claudia GILIA
Referitor la: Colegiul Prefectural – octombrie 2022

**DATE GENERALE PRIVIND ACTIVITATEA
AGENȚIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA
ÎN ANUL 2022**

Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița are în structura sa organizatorică **3 servicii tehnice** care desfășoară activități specifice domeniului de protecție a mediului și **2 compartimente** suport.

Activitatea desfășurată de APM Dâmbovița, până la data de 30 septembrie 2022, prin serviciile și compartimentele menționate, a fost următoarea:

1. Prin **SERVICIUL AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII** s-au realizat următoarele activități:

Au fost analizate documentațiile depuse de solicitanți și s-a emis un număr de **106 autorizații de mediu**. Autorizațiile de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acestora obține viza anuală, iar în cazul în care intervin elemente noi sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii lor, pe baza notificării titularului, acestea se revizuiesc. În perioada analizată **au fost revizuite 85 autorizații de mediu**. În cazul în care titularul autorizației își schimbă denumirea și/sau forma juridică de organizare, autorizațiile de mediu se transferă pentru noul titular sau pentru noua denumire a societății, dacă activitățile se desfășoară în aceleași condiții pentru care aceasta a fost emisă. În primele nouă luni ale anului 2022, **au fost transferate 19 autorizații de mediu**.

APM Dâmbovița are competență pentru derularea procedurii de emiterie a **autorizațiilor integrate de mediu**. În județ sunt autorizați 30 de operatori care intră sub incidența Legii 278 din 2013 privind emisiile industriale.

Autorizațiile integrate de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acestora obține viza anuală. În perioada analizată a fost emisă **1**





autorizație integrată de mediu, iar 2 autorizații integrate de mediu au fost revizuite.

De asemenea, în județ sunt autorizați 17 operatori care intră sub Directiva COV solvenți, iar 6 operatori intră sub incidența Directivei SEVESO, dintre care 4 sunt încadrați cu risc major și 2 cu risc minor.

APM Dâmbovița este răspunzătoare pentru derularea etapelor procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private (procedura EIA) și pentru emiterea acordului de mediu, precum și pentru parcurgerea etapelor procedurii de evaluare adecvată pentru proiectele care ar putea afecta în mod semnificativ ariile naturale protejate de interes comunitar, aflate pe teritoriul județului Dâmbovița. Metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private a fost aprobată prin Legea nr.292/2018. În perioada 01 ianuarie – 30 septembrie 2022 prin derularea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, au fost eliberate 19 acorduri de mediu, 331 decizii etapa de încadrare și 1221 clasare a notificării.

Menționăm că evaluarea impactului asupra mediului și evaluarea adecvată stabilesc cadrul unei abordări integrate prin informarea și consultarea tuturor autorităților cu responsabilități în domeniul protecției mediului și participarea acestora în cadrul unei **comisii de analiză tehnică (CAT)** organizate la sediul APM Dâmbovița. Comisia de analiză tehnică este constituită prin ordin de prefect, conform Legii nr.292/2018 din reprezentanți ai administrației publice locale, Gărzii Naționale de Mediu -Comisariatului Județean Dâmbovița, autorității de sănătate publică, Administrației Naționale Apele Române, Inspectoratului teritorial pentru situații de urgență, autorității competente pentru protejarea patrimoniului cultural, reprezentanți ai direcțiilor teritoriale silvice, direcțiilor pentru agricultură și dezvoltare rurală județene, custozi/administratori ai ariilor naturale protejate etc.

APM Dâmbovița are competență pentru derularea procedurii de evaluare de mediu pentru planuri și programe județene prevăzute de H.G. 1076/2004.

În perioada 01 ianuarie – 30 septembrie 2022, prin derularea etapelor procedurii de evaluare de mediu, **au fost emise 10 avize de mediu și 79 decizii etapa de încadrare (adoptare plan fără aviz de mediu).**

A fost asigurată **informarea și participarea publicului în luarea deciziei** în cadrul procedurilor de reglementare pentru proiecte și activități, în conformitate cu prevederile Convenției privind accesul la informație și la justiție de la Aarhus, ratificată prin Legea 86/2000, prin afișarea pe pagina web <http://apmdb.anpm.ro/> a anunțurilor publice, a deciziilor etapei de încadrare, a deciziilor de emitere, a memoriilor de prezentare, a rapoartelor privind impactul asupra mediului, precum și





afișarea bazei de date EIA (acorduri), a bazei de date privind autorizațiile de mediu emise.

In concluzie, în perioada 01 ianuarie – 30 septembrie 2022 s-au emis :

- **procedura de emitere a autorizațiilor de mediu în conformitate cu Ordinul ministrului M.D.D. nr.1798/2007 cu modificările și completările ulterioare:**
 - autorizații de mediu emise: 106 fără bilanț de mediu și program de conformare
 - revizuire autorizații de mediu: 85
 - transfer autorizații de mediu: 19
- **procedura de emitere a autorizației integrate de mediu în conformitate cu Ordinului 818/2003:**
 - autorizații integrate de mediu emise: 1
 - revizuire autorizații integrate de mediu: 2
- **procedura de evaluare a impactului în conformitate cu Legea nr.292/2018:**
 - acorduri de mediu:19
 - clasarea notificării: 1221
 - decizia etapei de încadrare – fără evaluarea impactului: 313
 - revizuire decizie etapa de încadrare: 3
- **procedura de evaluare de mediu pentru planuri și programe în conformitate cu HG 1076/2004:**
 - aviz de mediu: 10
 - adoptare plan fără aviz de mediu: 79

2. Prin **SERVICIUL MONITORIZARE ȘI LABORATOARE** s-au desfășurat, în conformitate cu Regulamentul cadru de Organizare și Funcționare și cu prevederile *Hotărârii de Guvern Nr. 1000 din 17 octombrie 2012*, activități specifice domeniilor calitate aer și monitorizare, baze de date.

Domeniul Calitate aer

Evaluarea calității aerului se desfășoară, la nivel județean, în cadrul Sistemului Național de Gestionare Integrată a Calității Aerului care include *Sistemul National de*





Monitorizare a Calității Aerului și Sistemul Național de Inventariere a Poluanților Atmosferici.

În cadrul *Sistemului Național de Monitorizare a Calității Aerului* funcționează Rețeaua Națională de Monitorizare a Calității Aerului (RNMCA). Datele privind calitatea atmosferei în județul Dâmbovița sunt furnizate, în cadrul RNMCA, de două stații automate de monitorizare a calității aerului, amplasate la Târgoviște (stația DB-1) și Fieni (stația DB-2), puse în funcțiune în anul 2007.

Poluanții monitorizați continuu, prin măsurări automate sunt: pulberi, respectiv fracția respirabilă PM10 (cu diametrul particulelor mai mic de 10 micrometri), oxizi de azot, dioxid de sulf, monoxid de carbon, ozon. Cu prelevare de probe și analiză manuală, în laborator, se determină PM10 prin metoda gravimetrică (de referință) și conținutul de metale (arsen, cadmiu, plumb, nichel) din fracția PM10.

Pentru perioada ianuarie – septembrie 2022, la stațiile de monitorizare automată a calității aerului DB-1 și DB-2 au fost atinse capturi de date cu valori în domeniul 26,47% - 98,2% pentru stația DB-1 (comparativ cu 92% - 98% în anul precedent, pentru aceeași perioadă) și 36,1%-55,6% pentru stația DB-2 (comparativ cu 86% - 96% în anul precedent, pentru aceeași perioadă), funcție de starea tehnică a echipamentelor.

Pentru un an calendaristic, ținta pentru captura minimă de date este de 90 %. Motivul diminuării capturii de date la stațiile automate din RNMCA este încheierea, la sfârșitul anului 2021, a contractului de servicii dintre Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și operatorul național de servicii și bugetarea ulterioară insuficientă pentru asigurarea de servicii și consumabile pe parcursul anului 2022, astfel că nu s-au putut efectua la timp sau deloc intervenții de servicii la echipamentele la care au survenit defecțiuni.

Determinarea conținutului de metale (plumb, cadmiu, arsen, nichel) în fracția PM10 a pulberilor în suspensie se realizează în regim de măsurări indicative, la stația DB-1. Față de timpul minim acoperit impus pentru regimul de măsurări indicative, în perioada ianuarie – septembrie 2022 s-a asigurat o captură de date de 100%.

Pe parcursul anului 2022, până la sfârșitul lunii septembrie au fost înregistrate 3 depășiri ale valorii limită pentru poluantul PM10 (măsurare gravimetrică) la stația DB-1 Târgoviște și 1 depășire la același poluant, la stația DB-2 (Fieni). Depășirile față de valoarea limită de 50 micrograme/m.c. au fost înregistrate pentru concentrațiile zilnice (la 24 de ore), în intervalul 29-31 martie 2022 și au fost atribuite următoarelor cauze: încălzire rezidențială, comercială și instituțională, trafic rutier, industrie, la care se adaugă particule de praf de origine sahariană care au străbătut





România în perioada 29.03.2022 -31.03.2022.

Ceilalți indicatori supravegheați, relevanți pentru tipul stațiilor de monitorizare, nu au depășit valorile limită/țintă pentru protecția sănătății umane, stabilite prin Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

Stațiile automate DB-1 și DB-2 sunt stații fixe amplasate într-o zonă locuită limitrofă unei platforme industriale și măsurările sunt influențate de distanța față de surse și direcția vântului. În sezonul rece se resimte impactul surselor de la încălzirea la populație, deoarece emisiile de pulberi de la aceste surse se cumulează cu cele de la trafic, industrie, agricultură și conduc, uzual, la creșterea concentrațiilor măsurate în această perioadă.

Urmare încadrării succesive a teritoriului administrativ al județului Dâmbovița în regimul II de gestionare a calității aerului, Consiliul Județean Dâmbovița a elaborat Planul de Menținere a Calității Aerului pentru județul Dâmbovița pentru perioada 2019-2023, aprobat prin Hotărârea nr. 17/29.01.2020 a Consiliului Județean Dâmbovița. Majoritatea măsurilor din acest plan, aflat în al patrulea an de implementare sunt din categoria celor care vizează modernizarea sau dezvoltarea infrastructurii de transport județean.

Pe parcursul anului 2022 s-a derulat și finalizat acțiunea de *inventariere a emisiilor de poluanți în atmosferă* pentru anul 2020, și a fost deschisă și inițiată o nouă sesiune de inventariere, cea pentru anul de raportare 2021. Informațiile colectate de la titulari de activitate și administrația publică locală sunt verificate și validate de APM local, care ulterior prelucrează informațiile colectate și generează date de emisie pentru fiecare județ. Sunt apoi prelucrate la nivel național, de Agenția Națională pentru Protecția Mediului și servesc, printre altele, la evaluarea calității aerului la nivel național, în cadrul *Sistemului National de Inventariere a Poluanților Atmosferici*.

Domeniul Monitorizare, baze de date

Principalele activități aferente acestui domeniu, derulate în anul 2022, au constat în:

- elaborarea rapoartelor de sinteză privind starea mediului, precum și a altor raportări solicitate de către autoritatea centrală pentru protecția mediului sau de către autorități / instituții locale;
- alertarea imediată, în cazul producerii unor poluări accidentale, a autorității publice centrale pentru protecția mediului, ANPM și a tuturor autorităților centrale, regionale și locale însărcinate cu gestionarea unor astfel de situații;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

- elaborarea de puncte de vedere de specialitate în domeniul limitării emisiilor de poluanți la sursă, valorilor limită și regimului de monitorizare;
- managementul bazelor de date provenite din activitatea de monitorizare a calității aerului (cu integrarea datelor de calitate din RNMCA);
- gestionarea și dezvoltarea bazelor de date rezultate din activitatea de automonitoring a agenților economici, activitate care include analiza, înregistrarea, interpretarea și prelucrarea datelor obținute din activitatea de automonitorizare de mediu, transmise periodic de către titularii de activitate.

3. Prin **SERVICIUL CALITATEA FACTORILOR DE MEDIU** s-au realizat următoarele activități:

În domeniul deșeurilor și chimicale

- S-au actualizat bazele de date privind gestiunea deșeurilor, aferente aplicațiilor dezvoltate în cadrul proiectului SIM – Sistem Integrat de Mediu și /sau alte aplicații electronice, astfel:
 - A fost finalizată Baza de date SIM – **Statistica deșeurilor pentru anul 2020** (chestionarele GD- Proddes, Colectare/tratare, Tratare, Municipale, Nămoluri);
 - A fost finalizată Baza de date SIM - Deșeurile de echipamente electrice și electronice (**DEEE**) **pentru anul 2019**;
 - A fost finalizată Baza de date SIM– **Ambalaje pentru anul 2020**;
 - A fost finalizată Baza de date SIM - **"PCB", pentru anul 2020**;
 - A fost finalizată Baza de date SIM - vehicule scoase din uz (**VSU**) **pentru anul 2020**;
 - A fost realizată baza de date privind ambalaje de desfacere (**pungi de transport**) **pentru anul 2020** – colectare și centralizare date cu privire la consumul anual de pungi conform prevederilor Deciziei 2018/896/UE și transmiterea datelor la ANPM;
 - Au fost colectate datele în vederea elaborării inventarului **SIM – Substanțe chimice periculoase pentru anul 2021** (ODS – substanțe care diminuează stratul de ozon, GFES – gaze fluorurate cu efect de seră, SVHC – substanțe care necesită atenție deosebită, REACH – substanțe cu risc);
 - Au fost colectate și centralizate datele raportate de operatorii economici care



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Calea Ialomiței, nr. 1, Târgoviște, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



colectează **deșeuri de baterii și acumulatori**”, conform OM nr. 1399/2032/2009, pentru **anul 2021**;

- in curs de colectare, date pentru Baza de date SIM - **vehiculele scoase din uz (VSU)** pentru anul **2021**;
- in curs de colectare datele pentru Baza de date SIM – **Statistica deșeurilor** pentru anul **2021** (chestionarele GD- Proddes, Colectare/tratare, Tratare, Municipale, Nămoluri);
- in curs de colectare date pentru Baza de date SIM– **Ambalaje** pentru anul **2021**;
- in curs de colectare date pentru Baza de date SIM - **Uleiuri și Uleiuri Uzate** – anul **2020**;
- in curs de colectare date pentru Baza de date SIM–**PCB - sesiunea 2021**;
- Situația depozitelor de deșeuri municipale se centralizează lunar pe baza datelor transmise de către operatorul depozitelor:
 - Pentru celula 1 Aninoasa și celula 1 Titu, operatorul economic trebuie sa depună documentele în vederea stabilirii obligațiilor de mediu la închiderea depozitelor.
 - La data de 30.09.2022, gradul de umplere al celulei 2 din Depozitul Aninoasa = 97,82%; gradul de umplere al celulei 2 din depozitul Titu = 60,11%. Menționăm că celula 2 Titu nu deține acte de reglementare (acord de mediu, autorizație integrată de mediu).
 - Având în vedere ca la Depozitul ecologic pentru deșeuri municipale Aninoasa gradul de umplere în celula 2 este de 97,82%, se impune găsirea urgentă a soluțiilor pentru eliminarea deșeurilor municipale generate în județ.
 - APM Dâmbovița a notificat Consiliul Județean Dâmbovița, operatorul de depozit SC Eurogas Prescom SRL si ADI Deșeuri (prin adresa nr. 14739/3902-CFM/01.11.2021) cu privire la atingerea pragului de 75% din capacitatea proiectată (cf. art. 32 din OUG 2/2021 administrația publică locală are obligația de a lua măsuri pentru deschiderea unui depozit de deșeuri municipale).
 - Situația depozitelor de deșeuri municipale din jud. Dâmbovița se transmite trimestrial la Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și spre știință ANPM.





- S-au analizat documentațiile depuse pentru emiterea/revizuirea autorizațiilor de mediu și s-au emis **61 puncte de vedere** pe domeniul gestiune deșeuri și substanțe chimice periculoase;
- S-a aprobat un număr de **122 de formulare** pentru transport deșeuri periculoase;
- S-a aprobat un Plan de eliminare a echipamentelor ce conțin compuși desemnați în cantități mai mari decât cantitățile minimale cu conținut de compuși desemnați;
- Participarea la **18 comisii** de valorificare/distrugere a bunurilor confiscate, în baza convocărilor emise de către instituțiile abilitate.

În domeniul Dezvoltare durabilă

- S-a realizat monitorizarea implementării PLAM (Plan Local de Acțiune pentru Mediu) și s-au elaborat rapoartele de monitorizare PLAM – semestrul II 2021 și semestrul I 2022;
- A fost actualizată baza de date privind proiectele de mediu propuse sau aflate în derulare, la nivelul județului.

În domeniul Biodiversitate:

- S-au analizat documentațiile depuse pentru planuri/proiecte/activități amplasate în interiorul sau în vecinătatea ariilor naturale protejate de interes național sau comunitar și s-au emis **77 de puncte de vedere**;
- S-a colaborat cu Serviciul AAA în derularea procedurii de evaluare adecvata (EA) pentru planuri/proiecte susceptibile să genereze un impact semnificativ asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar și care intră/nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G 57/2007, cu modificările și completările ulterioare; s-au emis **1072 de puncte de vedere**;
- S-au emis **18 autorizații** pentru activități de recoltare, capturare și/sau achiziție și comercializare de plante sau animale sălbatice din flora și fauna sălbatică, de către persoane fizice și juridice;
- S-a actualizat Fișa de evidență a Grădinii Zoologice Târgoviște pentru trimestrele I, II și III 2022 și Lista colecției de animale pe anul 2021;
- S-a derulat acțiunea de evaluare de primăvară a speciilor de animale strict protejate (urs brun, lup, râs și pisică sălbatică) pentru anul 2022. Au fost evaluate efectivele speciilor menționate pentru anul curent: 199 de exemplare de urs, 52 de exemplare de lup, 23 de exemplare de râs și 119 exemplare de pisică sălbatică;
- S-au monitorizat capturile/uciderile accidentale, conform prevederilor *H.G. nr. 323/2010 privind stabilirea sistemului de monitorizare a capturilor accidentale ale*





tuturor speciilor de păsări, precum și ale speciilor strict protejate prevăzute în anexele nr. 4A și 4B la OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; a fost semnalată uciderea accidentală a unui exemplar de urs, lovit de tren, pe calea ferată paralelă cu DN71, comuna Pietroșița;

- Participarea reprezentanților A.P.M. Dâmbovița în **16 comisii** constituite la nivelul localităților Moroeni, Dragodana, Bezdead, Dărmănești, Malu cu flori, Vișinești și Buciumeni pentru constatarea pagubelor produse de exemplarele din speciile de faună de interes cinegetic (mistreț și urs) culturilor agricole, silvice sau animalelor domestice, evaluarea acestora și stabilirea răspunderii civile, conform prevederilor H.G. nr. 1679/2008 privind modalitatea de acordare a despăgubirilor prevăzute de Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, precum și obligațiile ce revin gestionarilor fondurilor cinegetice și proprietarilor de culturi agricole, silvice și de animale domestice pentru prevenirea pagubelor.

Constatarea pagubei se face la cererea scrisă a persoanei păgubite, depusă la primăria localității pe teritoriul căreia s-a produs paguba.

S-au întocmit **21 de procese verbale** de constatare și evaluare a pagubelor produse de speciile de faună de interes cinegetic culturilor agricole și animalelor domestice.

- S-au solicitat informații privind siturile potențial contaminate de la autoritățile administrației publice locale pentru transmiterea listei siturilor potențial contaminate din județ, conform Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate: au răspuns 66 de primării;

- S-au solicitat OMV PETROM (Asset Muntenia și Asset Valahia) și Mazarine Energy Romania informații (nr. cadastral și carte funciară) pentru actualizarea listei județene a siturilor potențial contaminate conform Legii nr. 74/2019; au răspuns Asset Muntenia, Asset Valahia și Mazarine Energy Romania;

- S-au emis **28 de puncte de vedere** privind tăierea/toaletarea arborilor conform legislației în vigoare, la solicitarea persoanelor fizice sau juridice;

-S-au verificat amplasamentele pentru planuri și/sau proiecte în arii naturale protejate, situri Natura 2000: **8 procese-verbale** de verificare a amplasamentului;

-S-au analizat documentațiile pentru proiecte finanțate din fonduri comunitare și s-au emis „Declarații ale autorității responsabile cu monitorizarea siturilor Natura 2000”: **2 declarații** ale autorității responsabile de monitorizarea siturilor Natura 2000 emise și **3 puncte de vedere** privind amplasarea față de arii naturale protejate de interes





comunitar, situri Natura 2000;

-S-a actualizat baza de date Sistem Integrat de Mediu – Conservarea Naturii (SIM – CN): Zoo și Acvarii, Autorizații, Derogări și Capturi.

Alte activități

- Organizarea și desfășurarea de către tutorele de practică a activității de practică pentru elevi și studenți în baza convențiilor de practică încheiate cu instituțiile de învățământ.
- Asigurarea secretariatului tehnic al Comisiei de monitorizare a Sistemului de control intern managerial.

3. Prin COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI s-au realizat următoarele activități:

Gestionarea și furnizarea informației de mediu prin:

- actualizarea informațiilor disponibilizate pe pagina de internet a APM Dâmbovița (informații din oficiu și alte categorii de informații utile);
- actualizarea listei informațiilor de mediu gestionate de APM Dâmbovița și de alte instituții și autorități și afișarea pe pagina de internet;
- realizarea evidenței anuale a solicitărilor de informații privind mediul primite de către APM Dâmbovița și alte instituții și autorități;
- disponibilizarea informației de mediu (conform H.G. nr. 878/2005 privind *accesul publicului la informația privind mediul* și Legii nr. 544/2001 privind *liberul acces la informațiile de interes public*), la solicitare. În perioada **1 ianuarie – 30 septembrie 2022** au fost înregistrate la APM Dâmbovița un număr de **57 solicitări** (**26** solicitări adresate de către persoane fizice și **31** solicitări adresate de către persoane juridice) - informația fiind disponibilizată pe suport de hârtie sau electronic. Au fost furnizate informații privind starea factorilor de mediu, norme de poluare fonică, gestiunea deșeurilor, protecția naturii, informații privind necesitatea obținerii actelor de reglementare în domeniul protecției mediului etc.

Implementarea și administrarea Sistemului Național Informațional Integrat de Mediu (SIM) în cadrul agenției prin:

- administrarea la nivel local a Active Directory;
- administrare portal intern/extern;
- colaborarea cu echipa de suport pentru implementarea SIM.





Activitatea de soluționare a petițiilor

Activitatea de soluționare a petițiilor, precum și cea de redirecționare (cu înștiințarea petentului) către instituțiile cu atribuții în soluționarea petițiilor greșit adresate, s-a derulat cu respectarea termenelor prevăzute în O.G. nr. 27/2002, cu modificările și completările ulterioare.

În perioada **1 ianuarie – 30 septembrie 2022** au fost înregistrate **33 de petiții** adresate de către persoane fizice (27) și juridice (6), referitoare la: depozitare necontrolată de deșeuri, disconfort fonic, deversare necontrolată de dejecții animaliere și deșeuri menajere, lipsa actelor de reglementare, mirosuri neplăcute etc. Petițiile au fost soluționate, respectându-se termenele legale, o parte dintre acestea fiind redistribuite, cu informarea petenților, către alte autorități ce au competență în soluționare (Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Dâmbovița, Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița, Primării, Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor etc.).

4. Prin COMPARTIMENTUL BUGET, FINANȚE, ADMINISTRATIV ȘI RESURSE UMANE s-au realizat următoarele:

- Instruirea profesională a personalului

În perioada ianuarie - septembrie 2022, a fost asigurată participarea personalului la seminarii, instruirii și cursuri de pregătire în domeniul "Protecția Mediului".

- Situația posturilor din cadrul instituției:

APM D-ȚA Total posturi aprobate, din care :	FUNCȚII PUBLICE					FUNCȚII CONTRACTUALE		
	Total	Ocupate	Vacante	Temporar Ocupate	Temporar Vacante	Total	Ocupate	Vacante
37	35	27	7	0	1	2	2	0





- Execuția bugetară la 30.09.2022:

Articol	Titluri	Credite de angajament aprobate 30.09.2022	Credite bugetare aprobate 30.09.2022	Plăți la 30.09.2022	%
0	1	2	3	4	
	TOTAL GENERAL	2.261.164	2.252.369	2.199.526	97,62
10	CHELTUIELI DE PERSONAL	2.074.219	2.074.219	2.070.051	99,80
10.01	Cheltuieli salariale in bani	1.988.945	1.988.945	1.984.777	99,79
10.01.01	Salarii de bază	1.707.801	1.707.801	1.704.040	99,78
10.01.05	Sporuri pentru condiții de muncă	204.298	204.298	204.103	99,90
10.01.12	Indemnizații plătite unor persoane din afara unității	0	0	0	
10.01.13	Îndemnizații de delegare	0	0	0	0
10.01.17	Îndemnizații de hrană	74.966	74.966	74.754	99,72
10.01.30	Alte drepturi salariale in bani	1.880	1.880	1.880	100,0
10.02	Cheltuieli salariale in natura	0	0	0	0
10.02.06	Vouchere de vacanta	40.600	40.600	40.600	100,0
10.03	Contribuții	44.674	44.674	44.674	100,0
10.03.01	Contribuții de asigurări sociale de stat	0	0	0	0
10.03.02	Contribuții de asigurări de șomaj	0	0	0	0
10.03.03	Contribuții de asigurări sociale de sănătate	0	0	0	0
10.03.04	Contribuții de asigurări ptr.accid.de muncă și boli profesionale	0	0	0	0
10.03.06	Contribuții pentru concedii și indemnizații	0	0	0	0
10.03.07	Contribuție asiguratorie de muncă	44.674	44.674	44.674	100,0
20	TITLUL II BUNURI SI SERVICII	178.365	169.570	140.209	82,68



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Calea Ialomiței, nr. 1, Târgoviște, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Articol	Titluri	Credite de angajament aprobate 30.09.2022	Credite bugetare aprobate 30.09.2022	Plăți la 30.09.2022	%
20,01	Bunuri si servicii	164.295	155.500	127.693	82,13
20.01.01	Furnituri de birou	7.100	7.100	7.048	99,27
20.01.02	Materiale pentru curățenie	0	0	0	0
20.01.03	Încălzit, iluminat si forța motrica	80.000	80.000	69.649	87,06
20.01.04	Apa, canal si salubritate	1.300	1.100	561	51,00
20.01.05	Carburanți si lubrifianți	9.000	9.000	5.973	66,37
20.01.06	Piese de schimb	4.150	4.150	4.139	99,73
20.01.07	Transport	0	0	0	0
20.01.08	Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet	10.760	10.760	4.891	44,90
20.01.09	Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	26.685	26.480	21.208	80,09
20.01.30	Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	25.300	16.910	14.284	84,47
20,02	Reparatii curente	0	0	0	0
20,05	Bunuri de natura obiectelor de inventar	12.150	12.150	12.022	98,95
20.05.01	Uniforme si echipament	0	0	0	0
20.05.30	Alte obiecte de inventar	1.750	1.750	1.642	93,83
20,06	Deplasari, detasari, transferari	0	0	0	0
20.06.01	Deplasari interne, detasari, transferari	0	0	0	0
20.06.02	Deplasari in strainatate	0	0	0	0
20,11	Carti, publicatii si materiale documentare	0	0	0	0
20,12	Consultanta si expertiza	0	0	0	0
20,13	Pregatire profesionala	0	0	0	0



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Calea Ialomiței, nr. 1, Târgoviște, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Articol	Titluri	Credite de angajament aprobate 30.09.2022	Credite bugetare aprobate 30.09.2022	Plăți la 30.09.2022	%
20,14	Protectia muncii	2.000	2.000	1.005	50,25
20,25	Cheltuieli judiciare si extrajudiciare	9.520	9.520	9.520	100
20,30	Alte cheltuieli	900	900	330	36,67
20.30.01	Reclama si publicitate	0	0	0	0
20.30.03	Prime de asigurare non-viata	800	800	349	43,63
20.30.30	Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	0	0	0	0
59	TITLUL XI ALTE CHELTUIELI	8.580	8.580	0	0
71	TITLUL XII ACTIVE NEFINANCIARE	0	0	0	0
71.01	Active fixe (inclusiv reparații capitale)	0	0	0	0
71.01.01	Construcții	0	0	0	0
71.01.02	Mașini, echipamente si mijloace de transport	0	0	0	0
71.01.03	Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	0	0	0	0

DIRECTOR EXECUTIV

LAURA GABRIELA BRICEAG



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Calea Ialomiței, nr. 1, Târgoviște, Cod 130142

E-mail: office@apmdb.anpm.ro; tel./fax: 0245213959/0245213944

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679